

# “宝马”维修期间出事故受损 维修费到底该谁出？

通讯员 永军 绍光

近日,家住龙港的苏女士将车送到维修店喷漆,没想到竟发生了交通事故,造成车辆严重受损。事后,维修店本来答应去4S店维修,后来又不同意,双方没能就维修费和赔偿金达成一致。而车辆保险公司表示车辆在维修期间发生交通事故,属于保险的免赔责任,不能承担车辆维修费。那么,这车辆的维修费到底该谁出呢?

6月18日,苏女士准备将自己的宝马汽车送去喷漆,有朋友介绍一家位于龙港镇海港路一汽车服务有限公司汽车养护中心,于是她委托朋友将车送去喷漆。让她没想到的是,第二天接到维修店电话,说维修工人将她的车开往宜山喷漆的路上出了交通事故。

在平阳一宝马4S店维修车间里,只见苏女士的宝马汽车前保险杠和车大灯、防雾灯、左前轮的叶子板等部件因为破损已经被拆除,左前轮的轮毂和左后轮叶子板处的油漆也有明显破损痕迹,

仍未修复。4S店工作人员介绍,由于尚未拆解,还不了解内部破损情况。从表面破损的情况看,完全修复预计需要5到6万元的维修费。

“车辆送到龙港喷漆时,维修店没有说需要送到宜山进行喷漆,完全没想到会发生交通事故,造成这么严重的车损。”苏女士说,事后,维修公司希望将车放在自己店里修。她打算把车开到4S店,拖车的人去维修店拖车却没有得到同意。后来她去了店里并报了警。

苏女士说,后来民警也出面协调,最终车被送到了平阳一4S店。苏女士认为,自己的车已经购买保险,可以向保险公司进行理赔。机动车强制险的2100元,保险公司很快理赔给了事故的另一方,而宝马车的维修费用,保险公司以车辆在维修期间发生交通事故,属于保险的免赔责任为由,拒绝理赔,并向苏女士出具了不予赔付通知书。

由于车辆尚未定损,维修费的金额也无法确定,苏女士提出能不能先由保险公司定损,保险

公司理赔人员则拿出一张放弃索赔告知书,表示苏女士在签署后才能对车辆进行定损。

“叫我签放弃索赔承诺书。我买你保险,我车受损了,按正常流程来讲,就要帮我鉴定啊。”由于苏女士没有签署放弃索赔告知书,所以理赔人员没有为苏女士的车辆进行定损,交通事故发生至今过去了一个多星期,车辆修理和理赔都没有进展。

该维修公司负责人吕先生说明了事件的详细经过。他说,当时苏女士找到他店里拖车时,他才了解了这个事情,苏女士提出车辆不走保险理赔的方式去4S店维修,要求维修店负担维修费用并赔偿一定的经济损失。吕先生则认为车辆是在正常行驶过程中发生交通事故,保险公司应予理赔,他可以帮助苏女士进行理赔并将车送至4S店维修,额外给予一定的经济补偿,但后续双方没有就赔偿金额达成一致。由于苏女士表示将走法律途径,吕先生则表示不再继续协商,将配合走法律途径解决此纠纷。

## 微新闻



### 交警送“清凉”



陈会斌: @苍南新闻网 中国共产党建党98周年之际,矾山交警中队开展“不忘初心、红色警队”共建共享高温送清凉活动,向环卫工人、露天高温作业人员宣传道路交通安全知识,发放、配戴夜间安全警示环,并免费发放清凉用品。

### 树木挂“吊瓶”



李士明: @苍南新闻网 近日,县城一些树木挂上了“吊瓶”引起市民猜测。据了解,这是在为树木增加营养液,主要是帮助树木生根和补充营养。输液结束后,会及时封闭输液孔,不会对树木造成不良影响。

## 工作无着落 工地施贼技 男子偷电缆当废品卖

本报讯(通讯员 叶其念)从重庆来我县务工的石某没有找到工作,无生活来源便动起了歪脑筋,先后两次潜入一建筑工地施贼技。日前,石某被警方刑拘,这也是他二进班房。

6月18日,灵溪中心派出所接吴先生报警称,放在灵溪一建筑工

地的电缆被人盗窃,价值约6000元。接报后,民警经调查发现一男子两次夜间潜入到该工地盗窃电缆,且重庆籍男子石某有重大作案嫌疑。经布控守候,6月19日凌晨,民警在灵溪将石某抓获。

现年32岁的石某2010年曾因抢劫获刑。6月初,石某从重庆

来到我县务工,因一时找不到工作,没有生活来源,而身上的钱所剩无几,便产生盗窃的念头。他发现有一建筑工地上堆放着一批电缆,且夜间无人看护,觉得有机可乘,便先后两次夜间潜入实施盗窃,得手后卖给废品收购人员,所获赃款均用于生活开支。



### 苍南新闻APP

2015年4月30日开通,开设最新新闻、创富榜、街头角、即时报、零距离、公告栏等六大栏目。苍南县新闻宣传中心创新性地把新闻发布授权于46家部门单位和12个乡镇,构成区域内“1+N”多主体发布新闻格局,扩大发布范围,丰富发布内容,提高发布速度。准确定位“在这里,看苍南!”致力打造本地第一掌上新闻客户端。累计下载量8万。



苍南新闻APP二维码

### 苍南发布(微信公众号)

2014年10月17日开通,搭建起政务民生信息权威发布新平台,已发布图文消息298期,用户数突破10万。由苍南县委外宣办(县政府新闻办)主办,县新闻宣传中心承办。2015年获“助力信用温州·微信总动员”之微信刷屏大赛“最佳标题奖”。

腾讯·大浙网推出浙江省政务微信新媒体指数前20强排行榜,苍南发布两次排名第一,分别是:4月19日,苍南发布微信头条阅读量4万,苍南发布首次上榜;6月3日,苍南发布微信头条阅读量8.9万,苍南发布从第19名直冲至第一,WC突破1000,打破了杭州发布长久以来维持第一的局面,成为最大的黑马。



苍南发布二维码

